
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.• 05 OH GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL VALLE HERMOSO. 11 DE MARZO 
DEL 2022. 

En lo Po-roquic de Valle Hermoso, Cantón Santo Domingo. Provricic 
Santo Domingo de los rsochtcs. o los 11 )los del mes de marzo del 2022. 
1iAndo lo1 08H30 om. �P. reúnen en Sevón Ordinario los Miembros del 
Gobierno Parroquial en cumpiimiento con el Ait. 318 de te Ley del 
COOTAD. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Señores Vocales. muy buenos dios. señora 
secretcro. el día de hoy vamos o !rotor uno sesión ordinario rrós. por 
favor señora secretorio constate el quórum y dé íecn.ro o lo 
convocotorto 

ING. ELIZABETH VELASQUEI. - Buenos dios señor presidente y señores 
vocales, procedo con lo consto1oci6n del Quórum. Ledo. Roso Cuoses· 
presente, Sr. Rodngo Cuichon. pt"esenle, Sr. José Leilon. cvsente. Ledo. 
Jaime Paredes. presente, Sr. Washington Morales presente. contando con 
cuatro miembros cresenlet 11 da 001 constatado ti a\>órvm. 
ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Ooy lectura de o convocatorio: 

Er ophcoción cr i1erol e) oel ar1ículo 70. U� Cód1yo Otgórncc de 
Organización Temtoool. Aulonomio y üescenncuzccon. y en 
concordorcio con el artículo 318 del mismo Código se convoco o Sesión 
Ordinario N.• OS del leg slotivo del Gob cmo Autónomo Ocscentrarzado 
Parroquial Rurol Valle Hertroso. lo mismo que tendró lugar el dio VIERNES 
11 DE MARZO DEL 2022, en el Salón de Sesiones del GAD Pceroqcror Valle 
Hermoso. a las 08:30om, con lo 'ínolidod de !rotor el siguien·e ORDEN DEL 
DÍA. 

1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN OH ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.º04 DEL 

25 DE FEBRERO DEL 2022. 
3. OFICIOS RECIBIDOS DE LA COMUNIDAD 
4. INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEL SR. WASHINGTON MORALES. 

PRESIDENTE DEL GAO PARROQUIAL VALLE HERMOSO. 
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ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Siendo las 08.39 hace el ingresa el señor 
Pa!ricio terton o la sesión cenoono. 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ.- Prlrner punto: 

APROBACIÓN PEL ORDEN DEL PÍA. 

SR WASHINGTON MORALES. - Estó O co-isrderoción compañeros lo 
oproboctón del Crden del Día. tiene lo po abro el compañero Patricio 
teuon 

SR. PATRICIO LEITON .• Compañero presidente y demos miembros del 
gobierno parroquial. Ingeniero Ellzobeth Velósquez. de secretorio. muy 
buenos días. yo propongo y elevo a moción que se apruebe et Ofden del 
dio paro lo sesión de hoy 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy uno moción presentado. por le 
compañero Patricio lciton poro lo oproboción do! orden dot día. ¿ Tic no 
apoyo lo moción propuesto? 

LCOO. JAIME PAREDES.· Apoyo lo moción. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Tiene apoyo lo moción por el compañero 
Jaime Paredes. leve o votccrén 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Procedo o tomar votación de lo moción 
preseniodo por el señor PalriclO Leiton y apoyado por e licenciado Jaime 
Paredes. Ledo Rosa Cuoses. o favor. Sr. Rodrigo coerce. a favor. Sr. José 
teucn como cecponente a favor, Ledo. Jaime Paredes. a favor, Sr. 
Washington Morales. o lavar, contando con cinco voto, a favor 11� da por 
aorobado el orden del dia. 

ResoluciÓn Nro. 12 GAOPRVH-WMC-S0-05-2022·03-11. El cuerpo 
Legislativo del Gobierno Parroquial Valle Hermoso, CONCLUYE Y 
RESUELVE: A irovés de votación Ordinario por unanimidad, APROBAR el 
Orden del Día. 
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ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Segundo punto. 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN PEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N,• 04 DEL 25 PE 
FEBR�RO DEL 2022. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Compañeros estó o consideración el ocio 
nro. o, de sesión ordinario del 25 de febrero. tiene lo polooro el 
compañero Rodrigo Cuichon 

SR. RODRIGO CUICHAN. -Muy bueros dios. señor presidente. compcñeros 
vocales, Sra. Elizobeth velósquer. AUXlior de Secretorio. señor presidente 
he orohzodo el ocio, punto n.Jmet"o dos y no habiendo poi rru porte 
ninguno observación en esto ocio de sesión orcre-cnc. no sé si los 
compañeros tengan alguno observación que hacer. con esto elevo o 
moción que se apruebe señor presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Compañeros hoy uno moción p<esentodo, 
por parle del compañero Rodrigo cccbcn poro lo oproboción del ce-o. 

LCOO. JAIME PAREDES. -Apoyo lo moción. 

SR. WASHINGTON MORALES. - rene apoyo lo moción. oct compañero 
Jaime Pereces. lleve o votación oor tovor. 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Llevo o votación 'e rrccró-r presentodc por 
el señor Rodrigo Colchen y opoycdo por el Lic. Jaime Paredes. poro lo 
aprobación del ocio de $9$iÓn ordinario nc04. 

Ledo. Ro$O cccses. o favor; Sr. Rodrigo Cuichon, como proponente o 
favor: Sr. Patricio leiton. Compañero Presidente y demós miembros del 
Gobierno Parroquial. compañero osislente de secrctcno. s1 tengo unos 
pequeños observaciones. por favor. poro que se corrijan. en le página 
dos en lo lineo 38. dice Miembros del GAD Parroquial. compañero de 
secretrniu. lo palabra de ésto demós compañero. secretcno. En lo 
pógmo dos mismo en lo rineo 40. al inicio dice que. pero regresando a la 
línea anterior. o! final se agregue un punto que yo sugiero. lo palabro que 
estó de mós. es se agregue un punto más yo sugiero, en lo rnsmo pagina 
dos en lo lineo 47 dice conocimiento del compañero presidente, todos 
tenemos conoomeoto. comporiero Pfesidente. lo palabro de( esto de 
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Valle l-fflM&'l!1! 
más. En lo póg1no dos mismo en lo linea 56. casi al final. Bueno. vamos o 
leer desde el 1nic10 paro darle un poquilo mós de sentido y de alguno 
manero lo esto recaudando o través de secreroro-tesorerro. Aquí yo 
tengo uno dudo. compañero seoe1orio por rcvor paro que se verifique 
nodo más. yo mencioné que se esló recaudando recursos. dinero por 
conceo-o del cemenierio, pero yo mencioné por porte de lo señora 
tesorero. si no mal recuerdo. parece que yo no menaoné o lo 
compañera secretooo. en ese coso yo dlje o través de tesorerio. eso es lo 
que yo recuerdo que dije. pero si de pronto estoy en un error. por favor 
que se verifique nodo más y se pongo tal cual como hice lo intervención. 
Con esos observaciones o favor de lo aprobación. Licenciado Jaime 
Paredes. - en lo pógino ocho. dice nos trasladamos o hoblor y es hablar, 
quitarle lo 00··. con esto o fovor. señor Washington MOroles, con los 
rectncccicnes sugeridos por los compoñeros o favor. Contando con 
clnco votos a favor se da oor aoroboda el acta dt sesión ordinaria nro. 
04 del 25 de lebrero del 2022 

Re$Oluci6n Nro. 13 GAOPRVH·WMC-S0-05-2022-03-11: El euerpe 
Le-glslotlvo del Gobierno Ponoqulol Valle- He-rmoso, CONCLUYE Y 
RESUELVE: A trQvé$ de voloelón OrdinoriQ por unQnlmldod, APROBAR el 
ocio de Se$16n Ord!ncirlo CM del 25 de lebrero del 2022. 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. - Tercer pvnto 

OFICIOS RECIBIDOS PE LA COMUNIPAP, 

SR. WASHINGTON MORALES .• Sien. Compañeros en oficios recibidos 
tenemos un oficio en el cuol soliciten unos orcos poro lo concho de indor. 
traigo a colación porque en 1eo6dad el tema no es que por el costo por 
lo mversón que se vo hacer, sino mós bien es si es que hoy el presupuesto 
s1 hoy el rubro, no contornos con lo presencio de la señora tescre-c en 
este momento. pero de pronto lo comisión de planificación y presupuesto 
puede cernos intormoción. Rodrigo tú como presidente, s1 es que hoy la 
partida presupueslooa poro este hpo de ayudas. 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEZ. - Presidente yo hablé con ella. ,ustamente de 
este tema parque se iba o tratar en sesón, entonces ella me d,¡o que no 
hobia presupuesto para estos solicitudes que en este coso había para 
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otros proyectos que ya estaban presupuestado y habian dejado un rubro. 
pero si se hocen esrcs ya no habría como sacar paro los otros. 

SR. WASHINGTON MORALES.- Ok. entonces es importante esto, porque de 
pronto ustedes soben, comocñercs. el onóijsis que se hizo la orcmncccrón 
del PDOT. entonces, s1 nosolros con es los reqoewníenros que vienen fuera 
de lo que esió considerado hacer. l)fóclicamenle estamos 
discontinuando lodo, que si nos mantenemos como esló lo planificación. 
pues es cbvo. y lo sentimos mucha por la comunidad. pero si esto no estó 
considerado. pues por el momento no lo podriamos hacer, mientras no 
se hago uno reformo del p,esupueslo, donde puedo ser considerado en 
el transcurso del año. que tampoco lo podemos hacer, no EH una comiso 
de fuerzo. s1emP1"e y cuando ustedes como Comisión de Planificación y 
Presupuesto, consideren que estos requerimientos que se van quedando 
y se de;e un rubro. uno partido presupuestario, poro poder solventar estos 
necesidades de lo comunidad. 

SRA. ROSA CUASES. - SI, sobre el temo, precisamente sobre este 
requenmien1o. si los compañeros, pues o si llegamos a un acuerdo de 
dejarlo poro después, o ver si existe o no exste el recurso económico. mi 
sugerencia mós bien os que se lo hago por escrito lodo. lo contestación 
poro que de pronto ellos no estén esperando, o se hagan. expectctívcs 
de que se les va o dor mós adelanle, entonces oso nomos acotarles. 

SR. WASHINGTON MORALES, - Gracias y me parece oportuno la 
sugerencia de la compañero. porque la respuesto o los oficios que no se 
vayan o ser atendidos debe ser por escrito y cloro lo razón par qué no 
podemos nosotros ayudar. Sien aquí tenemos otro ofcio de lo Asociación 
El Recreo, lo cual solicito las acabados de la caso donde va o ser 
oestmccc paro la elaboración del chocolate. entonces en esto ago se 
ho adelantado yo haciendo lo visita. pero por diferentes factores se ha 
hecho cambiar el documento y mientras mós veces se ha cambiado el 
documento aparecen con un is todo mayor de materiales, el drc de ayer 
tuvimos lo visiia de la señora tesorero de la Mocioc ón. lo cual vino con 
dos maestros tanto poro los acabados en hormigón como os materiales 
pe-o kJ inslolac,ón eléctrico, que yo me quedé arombrado de ver el 
«stooo. Entonces yo dije bueno. hoy que pnmero proformarlos para ver a 
cuónlo asciende el valor, porque se inventan cosas y eso pues hay que 
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coctecro rrsnucioscrnente y ver o cuánto asciende el valor en el gasto. 
entonces el llstodo lo tengo yo ahí. como no está la tesorería todo vio no 
se ha podido. debemos esperar que ela vengo. 

LCDA. 11:0SA CUASES.· En el oficio solamente dice de manero general 

SR. WASHINGTON MORALES .• SI de manero general. está aquí. pero ellos 
yo trajeron el hstodo y que es un cuaderno prócnccmente de utcco poro 
los motenoles en los acabados. tonto de lo instalación eléctrico como lo 
de hormigón con baldoso. con un monlón de cosos. con ventanos. vioocs 
O seo. quieren que les demos haciendo tololmente. entonces yo le diJe 
varón compoñercs. ustedes han pedido no hoy ningún inconven+ente 
pero nosotros tenemos que onolizar qué es lo que podemos cccvcoes 
hoste donde ncs alcance el presupuesto. si no les digo uno de dos. les 
damos hacienda el acabado 10101. pero yo no les entregamos los 
móqutnos. ¿Pues qué prefieren? Dijeron no, es que también debemos 
cantor con los móquinos. porque sin los máquinas no hocemos 
obsolutornen1e nado, yo estoy consciente de ese. pero les digo también 
estén conscientes ustedes de nosotros como Gocl Parroquial que no 
podemos incromontor tontos recursos porque no lo hoy. y no están 
considerados y yo converse con lo señora tesorero y no tenemos más de 
2000 dólares poro poder1es ayudar con los ocobados y los otros. lo !nfimo 
eso si está considerado poro lo comp,o de máquinas eso no se ho 
topado eso está ahí. pero el temo es de los materiales entonces voy 
hacer proformor el utooc que me dejaron poro ver cuánto haciende y 
ver pues en lo brevedad posible con que es lo quo lo podemos apoyor o 
la Asociación. 

LCDA. ROSA CUASES. • Presidente sobre esle temo me gu1,tcrio que el 
utccc por 1ovor corno comisionada de productividad me lo haga legrn. 
poro de eso manera en base o lo que nosotros tenernos se podría dar 
como God Ponoquiol y el resto para ver si se puede gestionar afuero. en 
lo meddc de nuestros posibilidades, porque nosotros no podernos 
comprometemos o más de lo que podemos, entonces poro ver s1 se 
puede buscar en otros eutoncros tarnbén y de eso manera ayudarles en 
algo eso si lo pod1iomos hacer. lo podñomos canalizar en algunas coses 
que nos puedan ayvdor otros insrtuciones. SI sería 1mporonle hacer eso 
geslion Presidente. 
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SR. WASHINGTON MORAlES. · Yo 01:., yo luego de lo seson les voy hacer 
llegar los copias del listado de materiales, para ver qué es lo qve se puede 
gestionar aparte de lo que nosolras podemos apoyar, tiene lo polobfo el 
señor Potncio Leilon y luego el compoííero Rodrigo CulChon 

SR. PATRICIO lEITON •• GrOCIOS compañero Presidente POI concederme 
el uso de lo palooro uno vez más en este lema, voy o ser muy concreto 
en el temo del requerimien1o que se lo ha hecho, po, porte de los señores 
del Recreo. compañero Presidente, lenemos que ser muy cloros y muy 
excrcucs y si el gobierno porroquiol va o asignar recueos poro uno obfo 
porque prácticamente esto es uno oceo. que se va o apoyar de alguno 
manero seo poco, seo mucho. es uno obro en sí y como delegado de la 
comisión de obros públicos pues también es rru deber apoyar en lo que 
seo necesario en lo inspección o en ol trabajo que se vaya o reollzor y 
vigilar que el 1rObo)O se lo hago de lo mejor mone<o siempre y cuando 
nosotros podomos intervenir con lo que solicitan. siempre y cuando hoyo 
lo disponibilidad económico como usted lo ha dicho ser'lor Presidente y 
tomblón haciendo uno observación o este requerimiento dice. voy o 
perm1t rme leer lo parte pertinente. dice mediante el p,esenle solicilomos 
de lo mone<o más comedido nos colobofe con los acabados del 
loborotorlo del proceso de lo elcborccrón del chocolate. pero aquí 
debería ser un poco más cloro si le orlenlomos paro que el cñclc. lo 
solicitud seo mós preciso y conciso. po,que al hablar de los acabados del 
laboratorio como que no está muy cloro a que se refiere deberio 
especificarse oque:lo. si es poro elo el ocobado de todo lo 
infraestructura en sí o solamente el espacio en donde va a 11 el 
loborotorio. eso no estó muy claro y otro que de acuerdo o lo que usted 
menciono compañero de que solicitan o es1e otro tipa de motenole:; 
tampoco no constan deberían consta- oqui en el oficio, se debeóa 
especificar los demás moleriales que se necesito apoyar por e¡emplo sí 
es uno mstciccíón eléctrico que es lo que se necesito, no cierto entonces 
yo considero de que se debería hacer el oficio un poco mós cloro 
indrcondo excctorreote lo que necesitan lo que requieren los señores de 
la asociación eso nodo más mi cbservcclón compañeros 

SR. WASHINGTON MORAlES. -SI compoííero JUS!omente poro. ellos eslón 
pidiendo acabados totales de la inlraestructu-a 
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SR. PATRICIO LEHON. - Ya. exacto eso es lo que deben poner 

SR. WASHINGTON MORALES. -Adicional o eso. miro que ellos tomblén 
piden los moterioles paro la insloloción eléctrico, por eso es bueno 
decutmc ccó. yo que de oqui so en los ideos y aquí se van completando 
lo que vamos a necee. Rodrigo por favor tienes lo palabra. 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Gracias presiden le por concederme lo palabro 
y voy o topar el lema. del pr mer osee que me-tcicno sob-e tes orcos er 
el recinto el Recreo. también aquí 110 es-o cloro poro q.ié süio piden, 
oorca.e si bien P.S oerlc compcñe-o señor =rescente. habíamos -cbrooo 
an!eriormenie. yo en el coso del Sóbolo, SI '10 t-cv un óroo comunol que 
es16n pidiendo, y quo os un óroo educohvo lo que estón p1die'1do 
enlences 1ompocc no tiobóo cómo apoyares, entonces por chf ese 
temo viene. pero cloro. noso1ros no tenemos conccureento. yo tampoco. 
bueno. ohl st seiíor Presidente. dehlo diugirrre poro 1r o hacer lo 
Inspecclón y yo hoy detol oda mente o hubiéromcs, hubiéramos sctxdc 
desde donde ellas lo requieren. pero en este momenlo no sobemos si os 
ohi o es en otro lugar, pero s1 es en el 6roo educativa, aeo que va o ser 
muy d fícil y como dacio Rosita. se lo debe contestor por escrito, no sé si 
yo lo que sugeomos en lo sesión onterlor poro el Sóbolo estó yo por escrito 
escecrhccdo lo respuesto. por qué no se pudo ayudarles. eso ya se 
quedó en lo sesíór cntenor. entonces. si bien es cierto. no sé, oouí tocaría 
hacer e-e hspecciór y si eslón dentro de lo unídod educativa, gucl 
hacerle lo con1estoción por esenio. cue por -or razón no so puedo y lo 
ctrc es el coso del presupuesto o seo no es'ó destinado rocvrsc poro eso 
Y también en el otro onoo. donde piden los rrcrertcies poro el roborotonc 
del cnccccte que mencionan a veces por nacer señor presidente y 
compaiíeros. oor hacer los cosos al apuro sin clcníñcoctón posan estos 
cosos, porque yo tergo el ccnocrmentc y ustedes compañeros que se 
hizo sin ninguna o crsncccró», sir sobe, cuánto de motcnol so invierte ni 
cómo estaba. porque s1 bien recuerdo señor presrcíente. me consto que 
cuando tucencs o inspección. recién se dio o conocer o unos técnicos 
que esteben hacienda lo inspección pma hacer una plarunccrción. pero 
vm Prrtxlrgo no sé qué co,ó por ahí y por eso es lo razón de que estón 
coscnco esas ceses parque si ya hubiera estado hecho una 
olcnócocrón un pano de le constn..cclÓ'\, entonces ya hobíerc estado 
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tomado lodo e11 c.jen-n estos materioles que se necesitan: señor 
Presidente. las cosos hay que hacerlas planíticodomente, también et-oro 
lo que vsted mencionó. señor Presidente si nosonos yo le estamos 
oooyondo, poro lo cue es los móqvincs paro reafzar lo de los chocolates 
en este caso y ahora lombén están soliotando el acabado ce la 
corefruccon. corno lo mstcsccon de lo energía eléctrico. serlo en este 
coso. en todo caso, consultor con le sefo,o tesorero y señor Presidente, 
ver lo tormo como ayudarles, porque en vercod esa si estó en u-i órea 
comunal col recinto y por ende entonces se beneficio toda lo 
comunicad en este caso, eso es señor Presidente. todo JJOr rru oc-te y 
gracias. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Gracios compañero Rodrigo tiene lo 
palabro el hc:enciodo Patricio Paredes. 

LCOO. PATRICIO PAREDES .• Grados co-nooñero pres.dente. compañeros 
como siempre digo yo, lodo lo que plon1ílquemos. todo lo que hocemos 
oquí en bene'icio de lo comunicad y si hoy lo disponibilidad económica 
para cvuoo- o que el sueño de lo Asccicc-ón del Recreo se veo 
crístonzcdc, par mi porte na hay ringun Inconvcníe-ite y coma siempre 
digo que ncscíros cerno comisionados seo-os los responsables de que 
uno institución como ello se trocase. o se flote hacia arribo y ohl cuierc 
decirles que. sin el ánimo de ofender. por supuesto, o lo ccrrusonccc de 
crococnvercc. este sector estó totalmente ofviocco. ya mós de un eñe 
han pasado as mstciccones ahí, os por esto que ha visto la necesidad el 
señor Presidente, 1r o pregunlor a ver qué poso. por qué no sigue 
ccmiroroo con el proyec1o y de ohi emp ezo-r a salir estos resultados. 
que no podemos. porcue no tenernos recursos, no podemos nacer esto. 
y esto otro. entonces yo no sé yo, cerro es que lo compañero en este 
momento dice que vo o gestionar por fuera o estos alturas lo pooía 
-ccer hecho desde el momento que empezó a trabajar. ges honor o que 
faltobo, venir ocó al GAD Parroquial, decir veo compañero presidente. 
necesitemos esto, ayúdenos y lo que esté o nuestro alcance, ya sabe 
coc' no negomos aosolulomen'e nodo y kJego lo que taita. a estas 
alturas casi yo estamos por terminar nuestro periodo, gestionar lo veo. no 
sé SI no lo rrcnrcs duran1e el hernpo que eslóbamos a esto altura 
gestionar lo veo imposible, pero de mi parle, se-ior Presdente. ya sobe 
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que estamos poro coovcr. si es que hay dispon:billdod. qve se lo haga 
nodo más señor presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES .• Grados, compañero Si. yo creo que lodos 
los versiones son m.iy bienvenidos. no hay oce busco· culpables. en 
reohdod, siempre cuando se presentar estos mconveruentes porque cst 
es sobemos o crencc cierto que ahí no rubo en diseño, no hubo uno 
pkr-uñccción. después fueren enlregodos, porque sí se h1LO lo gestión y 
e)(ls!e to p crañcooón. oero desqrccicdomen'e yo estaba censlru,da la 
obro. Pero bueno. yo creo que hoy no es nomento de ponemos en ese 
plano de buscar culpables, sino m6s bie-t ce buscar lo solido y pod9f 
coovcr de lo me¡or manero o lo csociccón. porque se trato de un gr .rpo 
de oroca.c-ores. que trotan de hacer lo mejor y nosotros estamos poto 
ello o-eocote lo ges116n 1amblén. porque no es que todo vurnos o 
colocar nosotros, pceqce el dinero no va o olcoru:or y en ese sentido. pues 
como somos un equioo y mire. no debemos echor1e sorcr-iente lo cargo 
al presidente o al comisionado porque aquí estcr-ios poro ayvdamos los 
.mos o los otros, quó tal si podemos conseguir algún tipo de este material 
uego de lo couzcción que se hago. porq..re eso se o ve o hacer en uno 
ferreteria. en un lugar donde vendan todos estos moteríoles ocre ver o 
cuón1o asciende y ccrwerscndc con lo tesorero pues. y viendo cccotc 
se pr.ede extenoer un poco mós. sí es que se puede, ertonces io que yo 
na o corzo lo plato del gobierro oorroqcicl. entonces ahl si buscar lo 
formo de hacer o gestión poro consegu11 el resto. por erernplc. yo ayer 
yo le suspendí oigo aquí. ¿ Yo qve le digo? Sr les ver-ros o enlucir. le vcr-ics 
o paslear. ¿Cu61 es la necesidad de pintarte? Le diga ya es un oeste 
rmpvr-e y ahorita que no tenemos dinero. entonces yo de una le saque lo 
p1nluru, los roouos. bueno, todo lo que es pimuro Hoy cuatro cosas que 
yo quedaron fuera y que no esloban considerando otras coses qce sí sor 
conven entes y oporunas de aplicarlas, porque s1 no el ftctxno quedaña 
o rrecrcs. Esperemos que ya sí puedo, hay mismo haré ce esta prolormo 
porque voy o sa�1 a Santo Domingo y si alguien más puede hacerlo 
!ombién. porque recesnomos no solo uro, ánc es <.iefto? Aqi..í es un 
equipo y lodos lienen el cerect-o y la obligación tomtxé-i de pcrhc-pcr y 
no hoy ning0'1 mconver-iente en e lo, yo no Me voy a molestar C0'1 los 
compañeros. que -ne traiga ene preforma. mós bien le digo gracias 
compañero. porque poro eso estamos. paro opcvcr no cierto Y luego 
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pues veremos yo como vemos o ceecconcr los motenoles. po·que en 
reolrdod si es preocupen-e lo situación que esto posando lo csociccrór-. 
como dice .aime. este-nos yo cetcc de terminar el periodo y o nosotros 
si nos gustorio que esa osociocrón quede yo luncronof que cumplan su 
sueno. porque ese es el sueno de enes. a ellos les motivo -rwcnos c:o�os. 
pero desgrociodo"Tienie las cec.nstcncios oolígo1 o que los trabajos se 
queden chl, y no nos olvldemos que este penado nos ha tocado cvrfsr-no. 
curfnmo o todos por eso no ha hobiao dinero. los p•oyectos se han 
esloncodo porque eso yo estuviere nmcoroncc hoce rato, pero bueno. 
tampoco nos vamos a qvedor ahí nesotros mientras estemos aqul. 
seamos los representonles de nuestro parroquia, pues hcrernos todo lo 
pos ble poro en convnto. sacar todos esos proyectos que estón oh( POI 
cualquier rozón. un poco quedados. tno? lo compañero eos.tc pidió lo 
palabro. 

LCDA. ROSA CUASES. • Presidente. c:ompoi'eros, yo si tengo que ccio-cr 
oigo este ha sido el sueño de lo Asocicción el Recreo. el Recreo pues y 
usted mós que nadie saoe. señor Presidente. de que hene més de d ez 
años de vida. Uno de los sueños ha sido tener su propio chocolatero. ellos 
terlon un recurso económico y ellos decidieron en Sl. asamblea corut-cr 
hicieron el ccercorraan-o con el ,Vtinis1erio de A�nculturc, y e los dij9fon 
nosotros vamos o consh.nr. porque poro hacer chocolate necesncrros 
una cosi1o poro hacer nuestro chocolcte, cuando elos empiezan o 
cons·ruir. que jus1omen1e yo tuve qce sacar vocaciones por salud, ellos 
empezaron o constr J1r su cosita con el sueño de tene su propio 
chocolcteóo. cuando ven consiruyendo ellos se don cuenta que 'o que 
se les sugirió ot inicia, pues tenía que noceese. lo plonrficación. los planos 
paro ove les salgo de muriera excelente, o seo que le salgo uno 
mfroestrucfuro acorde a los requerimientos de lo ooblación, ha posooo. 
sí es veroocí ha posado el tiempo y no es por descuido. como dice el 
compañero Pcíricic Paredes, que siempre espero Jo opo·tunidud poro 
hcb.ar lo que no es. especlorme-ito cuando se troto de mi conusrón. se 
he llegado con documenlos o otras msntocíones. sc"ior ?residente y por 
el temo de la pundemía nos han ocho que no, no es que no hos estado 
haciendo to gestión respect va y si ro -ne o vide los mismos de lo 
osociac,6n cneron que usted si fue y re� d1¡0 que les podio ayudar con 
algur,os irnp eme ni os y ellos posaron ledo este lis ledo y este P.S el ustcoo 
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que nos hoce follo. es verdad, poro ver qué se puede pues entregar 
como GAD ponoqoícl. cue se les puede dar. porcue este-nos haciendo 
ye�·1tmes muy aporte. como her-tos hecho, hemos hecho tonga>. hemos 
hecho rilas. hemos hecho birgos poro llegar hasta dende estamos. 
porque poco o poco se he ido gostondo. lo que el os tenían plcrrúcodo. 
senor Presrcente. eotooces ellos habían planificado. �egún enes. con un 
olboful de la lacolídod. tscreron un cresopuesto. pero después resulta que 
les solió otro presunoeslo y ertonces ot-r si dieron miren, estamos en esto 
snvccióo. pero yo eso. ya echamos o andar el corro. cerno dicen ahora 
tenemos que cor-cke. esa e; la situación, señor sreaceníe. y el proyecto 
que se presentó poro los moquinonas y usted mós que nadie sobe eso se 
presentó en el 2020. pero por siluocl6n de pondemla pues no se los !10 
podido entregar. así que esta situodÓf"I yo se lo ha verido lroba¡ondo 
desde hoce mucho 11nmpo cnós. Pero yo sí le digo. señor Presidente de 
que no es po•a la Com sionodo de ProdJchvidod lo que so va o dar. ese 
recurso económico es poro la mismo gente los que votaron por ustedes. 
o lo gente que cuando ustedes llevan y recreen esos productores que 
necesitan el apoyo recmen-e poro ellos es y yo se les digo como siempre 
les he dicho. vean cor esté lo comisón, si ustedes qcleten vengar. 
cuando hoy os copocítocones cuando quieren acercarse. Yo siempre 
le mvrto o usted P1e�idente, pero por su tiempo o veces no sobe ceder 
alcanzo· e 1r a los capacitaciones. Por e amplo. hoy mismo en el recreo 
tenemos uno cccccuccro- para Kl ccntormooén de los trompos de 
srccc. hoy ve-nos o es·ar en al recreo en Kl asociación y hemos estado, 
y no es cue es-ón as asociaciones solas u olvidooos. 'lO es osr. rioioln;� 
estamos 1robOJOndo. pero o lo -nedlcc de nuestras poubédcdes y 
scce-nos QL.e no hay recurso económico aquí en el GAD Pcrrooocl. por 
eso gestionamos aporte y a usted le ccns'o. señor Presidente. 

En!onces eso es una situación por Kl cual yo me per-mto tomarme esta 
tiempo, yo s les mvrto cor,po"iero Pot11c10 Leiton us1ed 'tene todo lo 
rozón. ustedes el -e-nc ce Obras PUbficos. veo si puede usted conos la 
mono, bienverido seo. compcñe-o Rodrigo Cuichan o cuo quera. o sea 
r u. yo no estoy diciendo no. esto es m1 ccrraaón y aquí no rre entro nadie. 
no, se=ores. igual nosotros tenemos el derecho y la obüqocrón de 
trobcjor. porque ellos no nos oecoeron a nosot-os come comisión. ellos 
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votaron por nosotros y nosotros tenemos que oyudm1es o elles, eso no mós 
señor presidente 

SR. PATRICIO lEITON .• Compañero Presidente. yo solo quie·o aclarar que 
como rerxesenrcntes de uno porroouio. toooononos públicos. que somos 
nodo mós. que tenemos que hacer los cosos bien apegados o derecho, 
opegooos o lo ley. poro luego no tener ningl.no complicación. ninguno 
ooservccon. ccrrpoñeros. Yo insisto, yo quiero partir de lo sol1c1tud que 
hocen los seño·es de lo esococón. Es 1mporlonte. compañero. y si usted 
-ne k> permite. serio importante ponernos e-r contacto con los señores y 
sugerir que se cornjon. de qoe se vuelvo a ingreso, el oficio, espec fcondo 
en real dad qué es lo que se necesito. porque aquí 'e-remos un ústcdc 
que lo compañero secretorio "105 fodlita en este momenlo de moterloles 
que se t-ecestc poro el ocobadc. pero el oficio salomen e utce los 
acabados del loboro1orlo y en este caso solamente nos do o entender 
de Que serfo lo mono de obro acabado es solamente la mono de obro, 
no es cierto. el maestro de pron•o que va inclusive o colocar u-ic po•ed. 
ve o colocar alguna puerta de pronlo. pero en esta solicitud no 
menciona poro nodo los mo-ences cce se necesita entregar. en este 
coso serie por parle del GAD ccr-cccot repito. siemore y cuundo 
1enoomos los recu-sos y no hoy un presupuesto. entonces en este coso yo 
sí pldo. compañero Presidente, de que el oficio poro nosotros poder 
jus!ihcar el apoyo que se le va a oor. hene que ser un poco mós cloro el 
oücto, lo solicitud en reohdad qué es b que pide. ¿no es cierto? En este 
coso parece que es los dos cosas ocrec,e que es 10 maro de obro. 
obviamente poro íermincr lo obra y los motenales que se requieren poro 
aquello entonces compañeros. portamos de eso e 1ndistintomente oe 
qve lo o-occcrce haya tenido. no hoya tenido los recursos. pues nosot-os 
tenemos que parlir del mo-nento que varios a apoyar. si es que los 
recu-sos los hoy compañeros. tenemos qoe hacer los cosos bien 
apegados o derecho para luego no ser observemos y mucho menos 
soncionccos. s1 es cue estamos e-i la posibilidad de uyudor1es. con todo 
gus·o compoi'eros, "1ogarros lodo lo posible. pero hogcmos las coso- 
bien apegados o la ley, nada más compañeros 

SRA. ROSA CUASES.· Presidente. yo le sug1eio poro concluir lo que señalo 
el compañero Patricio .erton y que nene todo la razón en le que él acabo 
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de señcior. más o rrencs por lo cantidad ae recurso que ustedes han 
ser ciooo y ledo s1 quieren qce les presente algún ¡ushficotivo de eso, 
romo comínoncdo de produchvidod. paro nocerlo como. qué sé yo. 
clguno propuesto o algún perfil de proyecta poro que no 'layo 
problemas o dmcu 1od que si ustedes quieren esa utucción se \o podría 
hacer tambrén de rru '10 t-cv ningún problema 

Sii. WASHINGTON MOIIAlES .. Yo mós bien dirla que deberínmos pnmero 
t-ccer la cotlzoción de eso y de acuerdo o lo cotización y ol volar. 

SIIA. ROSA CUASES. • Cloro. DO'O 1ust1ticorto 

Sii. WASHINGTON MORALES. - Si, llene lodo lo rozón Potr CIC, es decir. que 
en el oñcic '10QO mención do los materiales que vamos o poder nosotros 
e poyar. no os ere-te. er, el oficio no estó, porque el oficio lo presentoror 
en uno fecho y esto tro,eron ayer recién. 

LCDA. ROSA CU ASES .• Y ojo. también. pre. dente, permítome deci!le que 
el directorio ce lo Asocioc ón yo cambió, yo no estón estos oersoncs. yo 
no th el preside,te. ya no es el vicepresrdente. ni ·ompoco es el tesorero. 
enlences ya combó tcmbér el Directoóo y csle oficio estó con 9 de 
febrero Entonces si. jvstcrncntc hoy yo voy o ester el meocoro en la 
copocuoción. entonces. para qce se hago el cambio respectivo con lo 
qve ustedes han sei'lolado, les voy o dar la sugerencia. 

se. WASHlNGlON MORALES. ·YO groc•as. ccntmcemos con o s.guiente lo 
úhnr o mrerver-con sobre el temo yo. 

Sii. RODRIGO CUICHAN. · Presidente y ccmocñeros. también es 
irnporlon'e que si las ceecuvcs de los recintos o de todos las 
organizaciones ccmbrcn, entonces tombrén es importante que lo> t-agon 
llegar acó al gob orno parroquial. poro saber de inried1ato. porque no se 
he sobico. ahora ellos eston haciendo ne se con lo orec-ivc anterior. esos 
oficios. ahora ye nene qoe estor este posesionada y todo por la re-iencic 
política o por quién corre-.ponce. pero yo debe reposar ese listado de 
esas directivas de las nueves de los cambios que han hecho, eso nada 
mós Señor Presidente, mi suqeter-ckr. 
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SR. WASHINGTON MORALES .. Gracias Radngo, muy acertado. lo que 
rnonnestcs. 

LDA. ROSA CUASES .• No es la tenenno político. 

SR. WASHINGTON MORALES. - ve. no es. yo. Ql(JCIOS Continuemos por 
'ovar s1gu1ente, punto 

ING. EllZA!ETH VELÁSQUEZ. - Cuarto purto: 

INFORME PE LAS ACTtYIDADES DEl SR, WASHINGTON MORALES, PRESIDENTE 
PEL GAP PARROQUIAL YAUE HERMOSO, 

SR. WASHINGTON MORALES. -Bueno. no hoy -rwcno que informar Todos 
tenemos conocimiento que por el motivo del invierno estamos hecho 
pedazos con los ves. no hemos podido ser atendidos de ro manero que 
se requiere, poro poder sup�r lodos los necesidades que toene lo 
comvnooc rural. pero de a poco se ha estado interviniendo en algunos 
tramos, justomente en lo vio ChlgOilpe esto una gallineta con uno 
vorcoetc por ahí sistemonrlo las partes més afectadas para que el 
tronspor1e pues puedo transi!Of "ioy vamos a suplir dos emergencias que 
tenemos por et sector del roonto la Ma'ionito. se ha hecho un derrumbe 
también e-, el sector los Achotillos, lo máquina yo fue. el camión fue a 
troer al operador porque e gobierno provincial ni siquiera tiene transporte 
poro los operadores. tocó r-icnoor el camión. se fue a sacar la m6qu1"\0 
de lo vía Ch,güilpe poro l'Oslodorlo hasta los dos puntos donde están las 
erne/qenclos. El dio lunes vemos a te-e una reunión muy tmpo-tonte con 
lo señora Pre!oc1a. los oresroentes de Santo Domingo más que todo el 
cantón. ustedes escucharon oyor el señor Alcalde en las intervenciones 
que r-zo. que é estaba ofertando lo maquinaria poro trabajur en el 
sector rurol. pero necesita un acuerdo, en convenio con el Gobierno 
provincial. caso corlrorio, por la competencrc no lo puede hacer y 
noso-ros hemos pedido esa reunión e la Señora Pertecta desde hace 
'ato. porque nosotros vemos con buenas ops el aporte que quiere hacer 
el municipio. se-io mJy "rr-portcnte si lo Prefectura no rene -noqomcnc y 
'1oy la creoeoos ción del municipio del señor Alcalde de colocor eso 
moqumn-ro. que no es del señor Alcalde sirio del pueblo. porque e10 
rooooocnc lumtnán es coconcc con los recursos de los impuestos que 
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paga la cocooouo. entonces vamos a hacer presión también a la 
señora Preferta de que acceda. claro. de ocverdo o las cceocooes 
riue se presente en el converse para oce acepte en la ayuda del 
murucroro y los cenenccnos somos nosobos. el pueblo en general, porque 
delrós de nosotros coen está tocia lo cudcocruo. que necesita los oblus 
que lleguen o ·erritono y no por .. in copncho poHtico o por un celo pcjhco 
que no se dé oaso o llegar a lirmor convenios poro hacer granees cosos. 
ye no estoy de acuerdo oehrnhvornente. y los oreskíe-ites no estemos de 
acuerdo en esov por eso hemos pedido la reunión con lo señora :>relectc 
pero conversor con ello y o seo en cierto tormo, como te digo 
lncenhvcrlc poro cuc cambie de op nión y acepte 10 firmo del convenio 
esos cor-ipoñeros por el momento. pues el resto yo creo qve les felicito 
por el !rebojo que viene despleoando cada uno de ustedes en sus 
comislores. muy oporturo lo gestión que se está haciendo. lo que d1Jimos 
ayer es rnuy cierto. o pesar de todo. de esto odrrérusfrccrón nos ha 
tocado mucnos cosos ccverscs. pero oh' estamos trabajando y los 
resultados están viendo el terntono. pese e todo. pese o que no tenernos 
mucho dinero. pese que el 2020 y el 2021 nos truncaron -nucnos 
proyectos. pero sin embargo oh hemos estado golpeando la puerta dio 
a dio en lodo lo que ha sido necescrlo. y !>eguimos en ecooeeoc. pero las 
obras están llegando y ven u seguir llegando compañeros. 

ING. EL12ASETH VELÁSQUE2. • Yo también quiero decir oigo. presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES.· Lvego del compañero Patricio 

SR. PATRICIO LEITON. · Compañero Presidente. mo uno a sus palabras 
Totalmente de ocueroo. vsted tiene lo rozón. si es que hay lo bueno 
voluntad ccnncc por porte del qoore-no municipal en querer ayudar con 
rnotencnes poro el sector rural. ueoerros de dejar de lodo alguno 
suvcc ón poli! ca. alguna s tu ación que de pronto se nterponga en esto 
y no q.neron dcr pose paro que lo ccm.nucoo ñnoune-ite sea lo 
be-etcicoc. Compañeros se les está clvrdcncc que hemos conseguido 
un gran legro y que debe constar en actos. porque es un troba¡o que lo 
remos venido haciendo corquntomente LO"l usted. compañero 
Presdente. me refiero concretcmen.e a lo gestión desde et inicio de 
nuestro geshón desde el eñe 2019. qué oreccc-omcs el ofiao con usted 
poro que se hago lo instalación de semáforos en ia víc pnncrpot a Valle 
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1-'ermoso, algunos persor-ns dicen. oh no. es que solo son ser-oteros 
nomós y por qué tanta bulla que hacen que esa no es uno oora. yo 
-esoesc el cnteno de aquellas personas. pero oisc·epo y no comporto 
oorque en realidad es tan importante como uno obra y mucho mes 
cuc-xro se trote de precautelar la vida de los hcbrtcntes de Valle 
Hermoso y tombiér de tos persones que van de paso, porque esto vio es 
una alterno de co-ecuvíoco con la provincia de Pichincha. Entonces 
cómo no resallar y reconocer el trobOJO que hemos realizado como 
gobierno porroqurol, oue linolme1te se hilo realidad este cscl-ocrón que 
hemos tenido por m..ichls1mo tiempo. Eso nodo mes. compoi'ie·o 
Presidente. poro no oJorgorme mvcho en la reunión. 

SR WASHINGTON MORAlES .• Algo que se me estebo posando por cito 
antes y este es impof1cnte poro todos conocer el dio de ayer yo pude 
conversor con el gerente de lo Fmpreso Púbica y sigue el dilema de los 
ccmpe'eocros, entonces yo le dije al Señor que hogoMos oigo y lo vio 
con buenos OJOS y eso hagamos como GAD porrcquinl. presentemos los 
oficios poro uno meso de trabajo al Municio10. o lo Pre'ecturo. Mm1stelio 
de Obras Públicos o Direccrón de Obras PúbUcas. ar Gobernador. porque 
este hoy que 11 u tratarlo con el Gobernador y ,ógicomen'e el GAD 
Poncceo¡ de Valle t-ermoso por el temo del puente. el temo del puente 
sigue todavía con lo ccmcerencro. que ustedes lo escucharon ayer 
Obras Públicos. crtonces eso hoy que defini"lo yo. Héctor Follas lo diJo 
entonces poro del1nr esa utoccon. yo esa propuesta le di¡e hoce roto a 
la señero Prefecio y ustedes recordarán que la señora Prefeclo aqul dijo 
alguno vez que ju-rtemos fuerzas y que rretcmos cado uno un granito de 
areno poro solventcr el lema del puente. Pero bueno. el otro gooemodor 
se fve. ahora veamos. intentemos con este nuevo gobernador, o ver qué 
conclusión llegamos y qué co-seqcín-os. 

SR. PATRICIO LEITON. ·Perdón.perdón. otro 'roboro que hemos hecho y 
hemos ya vis-o los resultados de lo solicitud qce ntc mas con usted 
compañero presidente que rmentros se le do el montemmiento el cvente. 
se des1g1en unos oge"lles de control de tránsito poro que eviten el poso 
al mame tiempo de venos corros pesados por el puente. también ya 
'vvnros a vmta de los señores de Agenles de rrcnsro y Control remtonoi 
y estuvieron aquí presentes y nos sugieren a lo hrevedoc oosoie 
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componeros y en ero ye hemos corwercodo con el compañero retoco 
Paredes. con Roclngo y coinadimos en que hoy uno necesidad de 
aderum lo ccseto. que esló por gusto ohi, sin ningu"1 uro, sm ningún 
beneficio. necesncmos coecocnc. compañero Pres derte. necesitamos 
ha::::er1e u"10 hmp1ezo. uno pmturo y colocar une meso o un par dP. , uos 
poro que los senores ogen·es de Control de rronsuo que van o venir aquí 
a coot-orcr el poso en el puerre. puedan protegerse en cose de olgunc 

11\. vio o olgu"10 cuestión Eso. compañeros. debemos dor1e trámite o lo 
brevl::!Uod posible. de ínmecactc 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEI. • Si. señores vocales. señor Presidente. co- 
darles o coroccr que eslomos mcionoo yo el proceso de rendición de 
cuenlos. enlences en es·o semana que viene por rovor. poro hacer la 
reunión con los d111gen1es de las ·ecmtos y de toda la comun·dod. poro 
aceptar los sugerencios en base o qué quieren que rindamos cuento 

LCDA. ROSA CUASES. • Qué vamos o hacer en el recinto o que vengo 
para ocó. 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEZ .. No. aoui en lo parroquia. en el GAD 
Pcrroqoict 

LCDA. ROSA CUASES. -Nos dicen el dio poro convocor1os 

SR. WASHINGTON MORALES .• Si yo tenemos la, corvocotonos 

ING. ELIZABETH VELÁSQUEI. · Yo creo que podría ser et dio v,crnes. si todos 
estón de acuerdo pete yo entregar con tiempo los convocatorias. 

LCDA. ROSA CU ASES. - S1 no hoy problema. 

SR. WASHINGTON MORALES. ·Yo, compañeros se acabaran todos los 
puntos. pues muchísimas gracias por s.rs aoortes Siendo exactamente las 
09·24 de la monona do s por clausuraoa esto sesón ordinaria. Muchos 

s. buen dio 
/T'S 
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